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Venezia, 04-01-2007

Al Consigliere comunale Giovanni Salviato

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

Oggetto: risposta all'interrogazione nr. d'ordine 631 (Nr. di protocollo 135) inviata il 24-11-2006 con
oggetto: “Evitare l’auto-goal nei campi da calcio di Chirignago”

Con riferimento all'interrogazione in oggetto, si comunica che:

- i lavori sono stati ultimati in data 7.2.2006 e in data 24.05.2006 il complesso sportivo è stato consegnato al
Patrimonio contestualmente alla Municipalità di Mestre Ovest; è stato utilizzato in via provvisoria e temporanea per le
attività dei Centri Estivi dell'Associazione CSI Venezia e non risulta alcuna assegnazione da parte della Municipalità a
Società o Associazione e nessun dipendente dell'Amministrazione Comunale ha consegnato chiavi per eventi sportivi
ad alcuna società. Il CSI Venezia ha avuto in consegna le chiavi il 13.06.2006 e le ha riconsegnate dopo vari solleciti il
23.11.2006;

- alla data della consegna la recinzione risultava in perfetto stato di conservazione per le parti interessate dai lavori. La
recinzione della piastra polivalente era già esistente ed è stata interessata più volte da atti vandalici, in prossimità del
cancello, per consentire l'accesso da parte di ignoti alla piastra stessa. Come appare dalla foto allegata, il
danneggiamento della recinzione non può dipendere dalla ruspe della ditta appaltatrice, in quanto risulta evidente la
natura vandalica del danno.

- per quanto concerne la caldaia, prima della consegna sono stati effettuati la prima accensione, il collaudo di
funzionamento nonchè la prova fumi, tutto con esito positivo;

- nessuna persona è autorizzata ad operare sulle caldaie e sugli impianti termici dell'immobile, in quanto vi è una ditta
che è gestore di tutti gli impianti;

- il riscaldamento non funzionava poichè la struttura non era in utilizzo ad alcun soggetto e non era stato richiesto
alcun funzionamento straordinario per l'evento sportivo. Di conseguenza chi ha usufruito della struttura lo ha fatto
abusivamente ed operando in caldaia potrebbe aver arrecato danni all'Amministrazione Comunale in quanto non
competente e titolato a farlo;

- da ultimo si rammenta che la competenza in merito all'assegnazione dell'impianto sportivo di Via Montessori è stata
fortemente voluta dalla Municipalità di Mestre Ovest; sul perchè ciò non sia ancora avvenuto e sui tempi e le modalità
con cui si intende a ciò provvedere, chiederò ragione alla Presidente e al Direttore della Municipalità stessa.
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